

APIA. Sprijin pentru prima împădurire

Termen limită la depunerea cererilor - 26 februarie

Alocarea financiară pentru sesiunea 5/2020 a schemei de ajutor de stat „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”, aferentă Măsurii 8 „Investiții în dezvoltarea zonelor împădurite și îmbunătățirea viabilității pădurilor” este de 10.000.000 euro.

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează fermierii că până la data de 26 februarie 2021 preia cererile de sprijin pentru Schema de ajutor de stat „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”, aferentă submăsurii 8.1 „Împăduriri și crearea de suprafețe împădurite”, din cadrul PNDR 2014-2020.

Cea de a 5-a sesiune de depunere a cererilor de sprijin acordat pentru o perioadă de 12 ani este în derulare, iar termenul pentru cereri a fost prelungit la APIA până la data de 26 februarie 2021 inclusiv. MADR invită potențialii beneficiari să solicite eliberarea Notei de constatare la Centrele județene APIA. Potențialii beneficiari trebuie să aibă în vedere că Proiectul tehnic de împădurire nu poate fi depus la Garda Forestieră, în vederea avizării, cu mai puțin de 10 zile înainte de încheierea perioadei de depunere a cererilor de sprijin la APIA. Versiunea aprobată a Ghidului solicitantului pentru Schema de ajutor de stat „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite” pentru aceasta sesiune, care



detaliază modul de accesare a sprijinului financiar, precum și documentele relevante pentru implementarea schemei de ajutor de stat sunt postate pe site-ul APIA - <http://www.apia.org.ro>, la secțiunea Măsură de sprijin și IACS, respectiv Măsură delegată din PNDR. Prin această schemă se acordă sprijin financiar pentru înființarea de plantații forestiere, respectiv realizarea de trupuri de pădure și perdele forestiere de protecție. Beneficiarii schemei pot fi deținătorii publici și privați de teren agricol și formele asociative ale acestora. Sprijinul financiar, acordat ca valoare fixă, este reprezentat de costuri standard pe hectar

pentru împădurirea de terenuri agricole și neagricole, sub formă a doua prime, după cum urmează: Primă de înființare a plantațiilor forestiere (Prima 1), care acoperă inclusiv costurile de elaborare a proiectului tehnic de împădurire - acordată pentru toți beneficiarii schemei; Primă anuală (Prima 2), pentru o perioadă de 12 ani, pentru acoperirea costurilor de întreținere și îngrijire a plantației forestiere și pentru compensarea pierderilor de venit agricol ca urmare a împăduririi, acordată în funcție de categoria de beneficiar și tipul de teren.

Valoarea maximă a sprijinului public pentru o cerere de

sprijin acordat în baza prezentei scheme este de 7.000.000 euro, valorile costurilor standard acordate fiind prezentate în tabelul din ghidul aprobat, cu precizarea că valorile din paranteză sunt aplicabile beneficiarilor cu drept de deducere a TVA, conform legislației naționale aplicabile. Alocarea financiară pentru sesiunea 5/2020 a schemei de ajutor de stat „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”, aferentă Măsurii 8 „Investiții în dezvoltarea zonelor împădurite și îmbunătățirea viabilității pădurilor” este de 10.000.000 euro.

■ Doina ARONESCU-NEAGOE

GAL – o nouă măsură de sprijin

Ministerul Agriculturii informează că, în perioada 1 februarie - 30 aprilie 2021 se desfășoară cea de a doua sesiune de depunere a proiectelor din cadrul Componentei B – Implementarea activităților de cooperare ale Grupurilor de Acțiune Locală selectate din cadrul Submăsurii 19.3.

Submăsura 19.3 - Pregătirea și implementarea activităților de cooperare ale Grupurilor de Acțiune Locală - PNDR 2014 - 2020 are o alocare disponibilă pentru această sesiune de 10.310.013 Euro. Sprijinul poate fi acordat doar cu condiția ca acțiunile de cooperare să contribuie la atingerea obiectivelor Strategiei de Dezvoltare Locală. Sprijinul privind implementarea activităților de cooperare poate fi acordat doar cu respec-

țarea condițiilor de eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului pentru accesarea Componentei B, în vigoare. Sprijinul poate fi acordat doar cu condiția ca acțiunile de cooperare să contribuie la atingerea obiectivelor Strategiei de Dezvoltare Locală. Anunțarea rezultatelor pentru proiectele depuse se va realiza prin publicarea pe site-ul oficial al MADR a Raportului de evaluare aprobat de către directorul general al DGDR AM PNDR. Detaliile privind condițiile de eligibilitate și selecție a proiectelor sunt prezentate în Ghidul Solicitantului pentru implementarea activităților de cooperare ale Grupurilor de Acțiune Locală selectate - Componenta B din cadrul submăsurii 19.3, disponibil pe pagina de internet a MADR.

■ Doina A. NEAGOE

ANAF. Venituri din străinătate

A fost publicat Ghidul fiscal al contribuabililor

Ministerul Finanțelor (MF) a publicat un nou material informativ dedicat contribuabililor persoane fizice care au obligația să declare și să plătească impozitele și contribuțiile sociale datorate pentru veniturile realizate în străinătate, în anul 2020.

Noul ghid clarifică o serie de aspecte legate de: tipurile de venituri din străinătate care trebuie declarate în România prin Declarația unică, tipurile de venituri realizate din străinătate care nu se declară în România, modul de conversie în lei a veniturilor exprimate în valută, contribuțiile sociale datorate, precum și modul de determinare și acordare a creditului fiscal. În plus, contribuabilii interesați pot găsi și alte detalii utile despre Declarația unică pe care trebuie să o depună pentru această

categorie de venituri, respectiv: ce formulare sunt necesare și de unde se pot procura, cum se poate depune Declarația unică și ce modalități de plată sunt puse la dispoziția contribuabililor - se menționează în comunicatul MF.

Potrivit reprezentanților Ministerului Finanțelor, rolul noului ghid fiscal este de a încuraja și asista contribuabilii să declare corect veniturile realizate din străinătate și să plătească impozitele și contribuțiile datorate, inclusiv prin intermediul mijloacelor electronice de plată existente.

De precizat că aceste materiale se găsesc pe site-ul anaf.ro, în secțiunea Asistență Contribuabili - Servicii oferite contribuabililor - Ghiduri curente și alte materiale informative.

■ Doina A. NEAGOE

ONRC

Mai puține înmatriculări

Numărul de înmatriculări de persoane fizice și juridice a scăzut în 2020 cu 18,09 % comparativ cu anul anterior, la 109.939, din care 78.419 SRL.

Conform datelor centralizate de Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC), cele mai multe înmatriculări au fost înregistrate în municipiul București - 19.096 (plus 0,2% comparativ cu 2019), și în județele Cluj - 5.784, Ilfov - 5.510 și Timiș - 4.859. La polul opus, numărul cel mai mic de înmatriculări a fost consemnat în județele Ialomița - 799, Covasna - 805 și Tulcea - 852. Domeniile în care au fost realizate cele mai multe înmatriculări sunt comerțul cu ridicata și cu amănuntul; repararea autovehiculelor și motocicletelor - 26.748, construcții - 13.682 și transport și depozitare - 11.688. În luna decembrie 2020 au fost înmatriculate 8.233 persoane fizice și juridice, cele mai multe în București (1.582) și în județele Cluj, Ilfov și Iași.

■ Doina A. NEAGOE

S.C. AIDA SHATRI S.R.L.

cu sediul în Săcueni, str. Libertății, parter, bl 21, jud. Bihor, identificată prin C.U.I. 39368734, J5/1189/2018,

ANGAJEAZA

1 ambalator manual
cod COR 932101.

Selecția se face pe baza C.V.-urilor depuse până la 10.02.2021.

Contact: tel. 0734/10-30-07. (76)

S.C. Altagrino Anna S.R.L., titular al proiectului proiectul „Construire șopron și anexă de exploatare agricolă”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*, pentru proiectul „Construire șopron și anexă de exploatare agricolă”, propus a fi amplasat în Remeți nr. cad. 52593, Comuna Bulz, județul Bihor. Proiectul nu face obiectul evaluării impactului asupra mediului, evaluării adecvate sau asupra corpurilor de apă, nu se analizează în context transfrontier.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Bihor din Oradea, Bdv. Dacia nr. 25/A, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.00, vineri în intervalul 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet www.apmbh.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului. (77)

S.C. Altagrino Anna S.R.L., titular al proiectului „Construire piscină acoperită și deschisă la pensiune autorizată”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*, pentru proiectul „Construire piscină acoperită și deschisă la pensiune autorizată”, propus a fi amplasat în Remeți nr. cad. 51776, Comuna Bulz, județul Bihor. Proiectul nu face obiectul evaluării impactului asupra mediului, evaluării adecvate sau asupra corpurilor de apă, nu se analizează în context transfrontier.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Bihor din Oradea, Bdv. Dacia nr. 25/A, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.00, vineri în intervalul 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet www.apmbh.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului. (78)